
Γράφει ο tsakosrebel

Ιστορίες για αγρίους ζού(μ)ε εδώ και μερικούς μήνες σε ένα σχολείο στη γειτονιά μου,
επειδή οι δάσκαλοι δεν κρέμασαν στο μεσιανό κατάρτι έναν μαθητή που υποτίθεται* πως
έκλεψε 2,20€ (δύο ευρώ και είκοσι λεπτά) από κάποιον συμμαθητή του και ένας τρίτος
μαθητής είναι ο “αυτόπτης μάρτυρας” που ‘κατήγγειλε την κλοπή. (Βάζω * γιατί μόνο η
μαρτυρία του τρίτου μαθητή επιβεβαιώνει το γεγονός, σε αντίθεση με όσα λένε οι άλλοι δυο
αλλά και οι υπόλοιποι).

Επειδή όμως, ο τρίτος, που είδε και καλά την υποτιθέμενη κλοπή, είναι γιος δικαστή, το
σχολείο έχει γίνει ανάστατο (και λίγα λέω). Καταγγελίες στις δασκάλες γιατί δεν δώσανε
εύφημο μνεία στο παιδί του, κόντρα καταγγελίες γιατί δεν στιγματίστηκε ο στυγερός
εγκληματίας, δάσκαλοι σε διαθεσιμότητες, αλλαγή διευθυντή, όλο το εκπαιδευτικό
προσωπικό να περνάει από ΕΔΕ, και φυσικά η παιδαγωγική διαδικασία να έχει πάει στράφι..

Τώρα που το ξανασκέφτομαι, αυτή η εκδοχή του Dredd είναι πιο κοντινή στη συγκεκριμένη
πραγματικότητα:
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Το ιστορικό ψιλοαναλύεται σε ένα ανυπόγραφο άρθρο του Έθνους στις αρχές του μήνα

Αναταραχή σε δημοτικό σχολείο επειδή χάθηκαν… 2,20 ευρώ

Διαβάστε και την ανακοίνωση των δασκάλων (που έχει και σχετικά έγγραφα), για ό,τι έχει
επακολουθήσει από τότε

Δίωρη Στάση Εργασίας εκπαιδευτικών του “ΠΕΡΙΚΛΗ”

Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης “Ο ΠΕΡΙΚΛΗΣ” μετά τις
αλλεπάλληλες διώξεις εκπαιδευτικών του σχολείου μας, κήρυξε δίωρη στάση εργασίας για
την Παρασκευή 2 Μαΐου 2014 από 08:00-10:00.
Δείτε εδώ, τη συγκεκριμένη ανακοίνωση καθώς και το δελτίο τύπου για τις συνεχιζόμενες
διώξεις εκπαιδευτικών του σχολείου μας, καθώς επίσης και την ανακοίνωση της Ένωσης
Συλλόγων Γονέων Σχολείων Αγίας Παρασκευής για το ίδιο θέμα.

Σε συνέχεια αυτών, το Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων σας καλεί στη
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ
των δασκάλων του σχολείου μας την Παρασκευή 2 Μαΐου 2014 και ώρα 8:00 το πρωί στο
6ο Δημοτικό (στην είσοδο της Χειμάρρας) η οποία διοργανώνεται από το σύλλογο
εκπαιδευτικών Π.Ε. «Ο ΠΕΡΙΚΛΗΣ» στo πλαίσιo της δίωρης στάσης εργασίας.
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Παρακαλούμε όλους τους γονείς να προσέλθουν προκειμένου να σταματήσουμε τις αναίτιες
και διαρκείς βολές που δέχεται το σχολείο μας, οι οποίες επηρεάζουν δυσμενώς ολόκληρη τη
σχολική κοινότητα.


